

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Dominik Šebela

Vedoucí práce: Mgr.Petr Routner

Název práce: Zvyšování síly skoku s využitím kompresní gumy:experimentální nerandomizované studie

Autor posudku: Mgr.David Vrbický

*Oponent, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b>	<b>4</b>
<i>Vzhledem k současným trendům považuji práci za aktuální a dále rozpracovatelnou v budoucnu například v práci magisterské.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b>	<b>3</b>
<i>Práce se jeví jako velmi dobře a přehledně zpracovaná za využití aktuálních zdrojů.</i>	
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b>	<b>3</b>
<i>Cíle jsou a zřetelně formulovány, vzhledem ke zpracování vidím ještě možnost rozšíření a implikací do praxe v ověření dat</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b>	<b>3</b>
<i>Stylistická a formální stránka práce je dle platných norem</i>	

Body  
celkem

**13**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

1. Je flossband jedinou možnou variantou, která lze využít k zvyšování síly skoku? Jaké jiné principy jsou případně využitelné?


Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

2.9.2024

Podpis:



*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka